

Příloha 2 - Kritéria formálních náležitostí, kritéria oprávněnosti a věcná kritéria

BAZD2 - Výzva k předkládání žádostí o grant na bilaterální iniciativy

Kritéria formálních náležitostí

Kontrolní seznam	Možnost opravy	Popis kritéria
1. Žádost o grant byla předložena v řádném termínu stanoveném ve výzvě.	Ne	Posuzuje se, zda žadatel předložil žádost o grant v termínu stanoveném výzvou, tj. od 15. 5. 2024 12:00 hod. do 30. 9. 2024 12:00 hod. Kritérium není splněno v případě, že žádost o grant byla doručena mimo období stanovené ve výzvě.
2. Žádost o grant byla předložena do datové schránky Zprostředkovatele programu (ID: xzeaaav)	Ne	Posuzuje se, zda žádost o grant byla doručena do datové schránky Zprostředkovatele programu (ID: xzeaaav). Kritérium není splněno v případě, že žadatel předloží žádost o grant jiným způsobem, než je stanoveno ve výzvě.
3. Žádost o grant je předložena na standardizovaném formuláři, který je dostupný v příloze č. 2 Pokynu pro žadatele a konečné příjemce.	Ne	Posuzuje se, zda žadatel předložil žádost o grant s využitím standardizovaného formuláře dostupného v příloze č. 2 Pokynu pro žadatele a konečné příjemce. Kritérium není splněno, pokud žadatel nepoužil standardizovaný formulář z přílohy č. 2 Pokynu pro žadatele a konečné příjemce, nebo pokud formulář neodpovídá verzi dostupné v této příloze.
4. Žádost o grant a všechny povinné přílohy jsou zpracovány v jazyce stanoveném výzvou.	Ne	Posuzuje se, zda žádost o grant a všechny povinné přílohy (s výjimkou přílohy C a případně přílohy A) jsou zpracovány v českém jazyce. Dále se posuzuje, zda Příloha C (stručné shrnutí iniciativy) je zpracována v anglickém jazyce a Příloha A (doklad o existenci partnerství) je zpracována v češtině nebo angličtině. Kritérium není splněno v případě, že žádost o grant a/nebo povinné přílohy (kromě Přílohy A, případně Přílohy C) nejsou v češtině, Příloha C není v angličtině a/nebo Příloha A není v češtině ani angličtině.
5. Žádost o grant je elektronicky podepsána oprávněnou osobou kvalifikovaným certifikátem.	Ne	Posuzuje se, zda je žádost o grant opatřena kvalifikovaným elektronickým podpisem statutárního orgánu žadatele (v případě kolektivního orgánu oprávněným členem/členy), případně zmocněné osoby, která je k podpisu zmocněna na základě plné moci tvořící povinnou přílohu žádosti. Kritérium není splněno, pokud žadatel nedoložil řádně podepsanou žádost

			o grant. Pokud je žadatel zastoupen zmocněnou osobou a plná moc není doložena nebo nespĺňuje všechny potřebné náležitosti, žadatel bude vyzván k jejímu předložení v řádné podobě (viz opravitelná kritéria 6 a 7).
6.	K žádosti o grant jsou přiloženy všechny povinné přílohy specifikované ve výzvě.	Ano/Ne*	<p>Posuzuje se, zda žadatel doložil všechny povinné přílohy specifikované ve výzvě:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Doklad o existenci partnerství se subjektem z donorského státu*; • Podrobný rozpočet; • Stručné shrnutí iniciativy v anglickém jazyce; • Podrobný harmonogram iniciativy; • Bankovní identifikace; • Prohlášení o veřejné podpoře; • Identifikace vlastnické struktury žadatele a osob jednajících jeho jménem; • Úplný výpis z Evidence skutečných majitelů (relevantní pouze pro evidující osoby dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů); • Zmocnění k jednání za žadatele (relevantní pouze v případě, že žádost o grant je podepsána zmocněnou osobou); • Prohlášení zřizovatele se souhlasem k předložení žádosti o iniciativu (relevantní pouze pro příspěvkové organizace, pokud má být grant transferován přes zřizovatele). • Prohlášení o partnerství se subjektem z České republiky (relevantní pouze v případě, že je do iniciativy v roli partnera zapojen český subjekt). <p>V případě nedoložení některé z povinných příloh s výjimkou "Dokladu o existenci partnerství se subjektem z donorského státu" bude žadatel vyzván k jejich dodatečnému předložení ve lhůtě stanovené Zprostředkovatelem programu.</p> <p>* Nedoložení "Dokladu o existenci partnerství se subjektem z donorského státu" v rámci předložení žádosti o grant je neopravitelné a má za následek nesplnění kritéria. Dodatečné předložení této přílohy žádosti o grant, na rozdíl od ostatních povinných příloh, není povoleno.</p> <p>Kritérium není splněno, pokud žadatel v rámci předložení žádosti o grant nepředložil "Doklad o existenci partnerství se subjektem z donorského státu", nebo nepředložil ostatní povinné přílohy nejpozději v termínu stanoveném Zprostředkovatelem programu v rámci výzvy k dodatečnému doložení příloh.</p>
7.	Všechny povinné přílohy jsou úplné	Ano/Ne*	Posuzuje se, zda žadatel doložil všechny povinné přílohy v souladu s požadavky na jejich formální

a jsou doloženy
v požadované formě
v souladu s Pokyny
pro žadatele
a konečné příjemce.

náležitosti a obsah specifikovanými ve výzvě a/nebo její příloze 1 (Zpracování žádosti o grant):

- **Doklad o existenci partnerství se subjektem z donorského státu***: posuzuje se, zda žadatel předložil standardizovaný formulář (viz příloha č. 2A Pokynu pro žadatele a konečné příjemce) nebo předchozí emailovou komunikaci s partnerem iniciativy, smlouvu o partnerství či jiný obdobný dokument, ze kterého je patrné, že každý partner z donorského státu se aktivně podílí na plánování bilaterální iniciativy a bude přímo zapojen do realizace společných aktivit.

Dále se posuzuje, zda žadatel předložil dokument (standardizovaný formulář, smlouvu o partnerství či jiný obdobný dokument) ve formátu PDF s podpisem partnera a s elektronickým kvalifikovaným podpisem nebo ve formě kopie (skenu) originálu s ručním podpisem statutárního orgánu žadatele nebo osoby zmocněné k jednání za žadatele na základě plné moci k zastupování žadatele, pokud žadatel nedokládá pouze emailovou komunikaci. V případě podpisu ze strany zmocněné osoby se posuzuje, zda byla doložena příslušná plná moc obsahující identifikaci zmocnitele (statutárního orgánu), zmocněnce, rozsah zmocnění, datum a podpis zmocnitele. Doložení úředně ověřené plné moci není požadováno, dostačující je prostá kopie.

- **Podrobný rozpočet**: posuzuje se, zda žadatel předložil standardizovaný formulář (viz příloha č. 2B Pokynu pro žadatele a konečné příjemce) v souladu s požadavky uvedenými v Pokynu pro žadatele a konečné příjemce.

- **Stručné shrnutí iniciativy v anglickém jazyce**: posuzuje se, zda žadatel předložil řádně vyplněný standardizovaný formulář (viz příloha č. 2C Pokynu pro žadatele a konečné příjemce).

- **Podrobný harmonogram iniciativy**: posuzuje se, zda žadatel předložil příslušný dokument s požadovaným obsahem v souladu s Pokynem pro žadatele a konečné příjemce.

- **Bankovní identifikace**: posuzuje se, zda žadatel předložil standardizovaný formulář (viz příloha č. 2D Pokynu pro žadatele a konečné příjemce) nebo jiné potvrzení od banky, které prokazuje existenci bankovního účtu žadatele a obsahuje informace dle standardizovaného formuláře.

Dále se posuzuje, zda je standardizovaný formulář opatřen podpisem banky a kvalifikovaným elektronickým podpisem statutárního orgánu žadatele nebo zmocněné osoby nebo je dokument ve formě kopie (skenu) originálu s ručními podpisy oprávněných osob. V případě doložení obdobného potvrzení od banky zahrnuje dokument podpis banky.

V případě podpisu ze strany zmocněné osoby se posuzuje, zda byla doložena příslušná plná moc obsahující identifikaci zmocnitele (statutárního orgánu),

zmocněnce, rozsah zmocnění, datum a podpis zmocnitele. Doložení úředně ověřené plné moci není požadováno, dostačující je prostá kopie.

- **Prohlášení o veřejné podpoře:** posuzuje se, zda žadatel předložil řádně vyplněný standardizovaný formulář (viz příloha č. 2E Pokynu pro žadatele a konečné příjemce) v PDF podepsaný kvalifikovaným elektronickým podpisem oprávněné osoby žadatele.

- **Identifikace vlastnické struktury žadatele a osob jednajících jeho jménem:** posuzuje se, zda žadatel předložil řádně vyplněný standardizovaný formulář (viz příloha č. 2F Pokynu pro žadatele a konečné příjemce) v PDF podepsaný kvalifikovaným elektronickým podpisem oprávněné osoby žadatele.

- **Úplný výpis z Evidence skutečných majitelů** (relevantní pouze pro evidující osoby dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů): posuzuje se, zda žadatel předložil úplný výpis platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, který není starší 90 dnů v den podání žádosti o grant ve formátu, v jakém byl výpis stažen z příslušného portálu s automaticky vepsaným podpisem příslušné vydávající autority.

- **Zmocnění k jednání za žadatele** (relevantní pouze v případě, že žádost o grant a/nebo její přílohy jsou podepsány zmocněnou osobou): posuzuje se, zda plná moc ve formátu PDF obsahuje identifikaci zmocnitele (statutárního orgánu žadatele), identifikaci zmocněnce, rozsah zmocnění, datum a podpis zmocnitele a případně i zmocněnce. Doložení úředně ověřené plné moci není požadováno, dostačující je prostá kopie.

- **Prohlášení zřizovatele se souhlasem k předložení žádosti o iniciativu** (relevantní pouze pro příspěvkové organizace, pokud má být grant transferován přes zřizovatele): posuzuje se, zda žadatel doložil prohlášení ve formátu PDF, ze kterého je evidentní, že zřizovatel příspěvkové organizace jakožto žadatele souhlasí s podáním dané žádosti o grant.

Dále se posuzuje, zda žadatel předložil dokument s kvalifikovaným elektronickým podpisem statutárního orgánu nebo zmocněné osoby nebo ve formě kopie (skenu) originálu s ručním podpisem oprávněné osoby. V případě podpisu ze strany zmocněné osoby se posuzuje, zda byla doložena příslušná plná moc obsahující identifikaci zmocnitele (statutárního orgánu), zmocněnce, rozsah zmocnění, datum a podpis zmocnitele. Doložení úředně ověřené plné moci není požadováno, dostačující je prostá kopie.

- **Prohlášení o partnerství se subjektem z České republiky** (relevantní pouze v případě, že je do iniciativy v roli partnera zapojen český subjekt): posuzuje se, zda žadatel doložil prohlášení ke každému zapojenému partnerovi z České republiky ve formě

standardizovaného formuláře (viz příloha č. 2G Pokynu pro žadatele a konečné příjemce) ve formátu PDF s kvalifikovaným elektronickým podpisem statutárního orgánu nebo zmocněné osoby nebo ve formě kopie (skenu) originálu s ručním podpisem oprávněné osoby žadatele a partnera z České republiky. V případě podpisu ze strany zmocněné osoby se posuzuje, zda byla doložena příslušná plná moc obsahující identifikaci zmocnitele (statutárního orgánu), zmocněnce, rozsah zmocnění, datum a podpis zmocnitele. Doložení úředně ověřené plné moci není požadováno, dostačující je prostá kopie.

V případě neúplných nebo formálně nesprávných příloh, s výjimkou Dokladu o existenci partnerství, bude žadatel vyzván k jejich doplnění/úpravám.

* Nedoložení "Dokladu o existenci partnerství se subjektem z donorského státu" s požadovaným obsahem v rámci předložení žádosti o grant je neopravitelné a má za následek nesplnění kritéria. Dodatečné doplnění/úpravy této přílohy žádosti o grant nejsou na rozdíl od ostatních povinných příloh povoleny.

Kritérium není splněno, pokud žadatel v rámci předložení žádosti o grant nepředložil "Doklad o existenci partnerství se subjektem z donorského státu" s požadovaným obsahem, nebo nepředložil doplněné/upravené ostatní povinné přílohy v termínu stanoveném Zprostředkovatelem programu v rámci výzvy k dodatečnému doplnění/úpravě příloh.

8. Žadatel podal jednu žádost o grant Ne

Posuzuje se počet předložených žádostí každého žadatele. V případě, že žadatel podá více než jednu žádost o grant v rámci dané výzvy, bude posuzována pouze první podaná žádost. Další podané žádosti o grant téhož žadatele budou automaticky vyřazeny.

Kritéria oprávněnosti

Kontrolní seznam	Možnost opravy	Popis kritéria
1. Žadatel je oprávněný.	Ne	Posuzuje se, zda žadatel splňuje podmínky stanovené výzvou. Kritérium je splněno v případě, že žadatel je příjemcem grantu z otevřených výzev a předem definovaných projektů programu Zdraví v programovém období Fondů EHP 2014-2021. Oprávněnost žadatele bude posouzena na základě údajů uvedených v žádosti o grant, příloze Identifikace vlastnické struktury žadatele a osob jednajících jeho jménem a příloze Úplný výpis z Evidence skutečných majitelů.
2. Partner/partneři jsou oprávněni.	Ne	Posuzuje se, zda každý partner splňuje podmínky stanovené výzvou. Kritérium je splněno v případě, že partnera je možné identifikovat jako subjekt, který je

			<p>vymezen výzvou a současně splňuje podmínky stanovené výzvou.</p> <p>Posuzuje se, zda je žádost o grant předložena v partnerství s minimálně jedním subjektem z donorského státu zřízeným jako právnická osoba. Kritérium je splněno v případě, že žadatel předložil Doklad o existenci partnerství s minimálně jedním subjektem z donorského státu zřízeným jako právnická osoba, který prokazuje aktivní zapojení partnera z donorského státu jak ve fázi přípravy, tak realizace bilaterální iniciativy.</p> <p>Pokud je žádost o grant předložena v partnerství se subjektem z České republiky, posuzuje se, zda tento subjekt figuroval jako partner v projektu podpořeném v některé z otevřených výzev nebo v předem definovaném projektu programu Zdraví v programovém období Fondů EHP 2014-2021.</p> <p>Oprávněnost partnera bude posouzena na základě informací uvedených v příloze Doklad o existenci partnerství se subjektem z donorského státu, žádosti o grant a Prohlášení o partnerství se subjektem z České republiky (v případě zapojení českého partnera projektu).</p> <p>Podmínky oprávněnosti partnerů projektu musí být splněny k datu podání žádosti o grant.</p>
3.	Iniciativa je v souladu se zaměřením výzvy.	Ne	<p>Posuzuje se, zda zaměření iniciativy je v souladu se zaměřením a podmínkami výzvy, zda se jedná o bilaterální spolupráci v oblasti zlepšování prevence a snižování nerovnosti v oblasti zdraví a dále zda se žadatel a každý partner aktivně podílí na přípravě i realizaci klíčových společných aktivit.</p> <p>Kritérium není splněno, pokud iniciativa nesplňuje tematické zaměření výzvy, neprobíhá formou bilaterální spolupráce, nebo se žadatel či partner aktivně nezapojí do přípravy a realizace klíčových společných aktivit.</p>
4.	Termín pro ukončení realizace iniciativy nepřesahuje nejzazší termín pro ukončení iniciativy stanovený ve výzvě.	Ne	<p>Posuzuje se, zda období realizace iniciativy je v souladu s podmínkami výzvy a nekončí po termínu pro ukončení realizace iniciativy stanoveném ve výzvě.</p> <p>Kritérium je splněno, pokud termín ukončení realizace iniciativy je nejpozději 31. 3. 2025.</p>
5.	Požadovaná výše grantu je v souladu se stanovenými podmínkami ve výzvě.	Ne	<p>Posuzuje se, zda žádost respektuje limity minimální a maximální hranice požadovaného grantu, které jsou stanovené výzvou (500 000 Kč – 1 250 000 Kč).</p> <p>Kritérium je splněno v případě, že požadovaná finanční podpora je v souladu s těmito limity.</p>
6.	Projekt nezakládá veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst.	Ne	<p>Posuzuje se, zda iniciativa bude zakládat veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie. Kritérium je splněno, pokud projekt</p>

1 Smlouvy o fungování Evropské unie nebo definiční znaky veřejné podpory naplňuje s předpokládanou možností poskytnutí podpory malého rozsahu v souladu s nařízením Komise (EU) 2023/2831 ze dne 13. prosince 2023 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování EU na podporu de minimis.

veřejnou podporu nezakládá, nebo pokud splňuje definiční znaky veřejné podpory s předpokládanou možností poskytnutí podpory malého rozsahu v souladu s nařízením Komise (EU) 2023/2831.

Věcná kritéria

Kontrolní seznam	Možnost opravy	Popis kritéria
1. Popis iniciativy v žádosti o grant je úplný, jasný a odpovídá požadavkům na zpracování dle přílohy 2 výzvy a návodného textu ve formuláři žádosti o grant.	Ano	<p>Posuzuje se soulad popisu iniciativy v sekci 2 Žádosti o grant s definovanou strukturou a obsahem v příloze 2 výzvy a v návodném textu formuláře Žádosti o grant. Kritérium je splněno, pokud popis iniciativy je kompletní, tj. obsahuje všechny body dle struktury (cíl a účel, aktivity, časový harmonogram, účastníci, externí subjekty, výsledky, publicita, využití příjmů), jasný a zdůvodňuje smysluplnost iniciativy.</p> <p>V případě neúplných nebo nejasných informací, které znemožňují objektivní posouzení iniciativy, bude žadatel vyzván k jejich doplnění. Zprostředkovatel programu specifikuje požadavky na doplnění a stanoví žadateli lhůtu na jejich splnění. Kritérium není splněno, pokud žadatel v dané lhůtě nedoplní požadované informace.</p> <p>Kritérium není splněno, pokud v popisu iniciativy chybí klíčové údaje, popis je nejasný, nesrozumitelný, neúplný či neodpovídá požadavkům Zprostředkovatele programu.</p>
2. Každý partner z donorského státu a případný český partner se aktivně podílí na přípravě i realizaci iniciativy a v rámci společných aktivit s žadatelem zajišťuje dosažení cíle a účelu iniciativy.	Ano	<p>Posuzuje se aktivní zapojení partnerů v přípravě i realizaci iniciativy a jejich přínos k dosažení cíle a účelu iniciativy. Kritérium je splněno, pokud popis partnerství jasně zdůvodňuje aktivní zapojení partnerů v přípravě i realizaci iniciativy, z popisu je zřejmé, že se partneři aktivně podílí na klíčových společných aktivitách, přispívají k dosažení cíle a účelu iniciativy, jejich role není pouze formální a jejich přínos k dosažení cíle a účelu iniciativy je významný.</p> <p>Posouzení probíhá zejména na základě údajů uvedených v Žádosti o grant v sekci 1.2 (Bilaterální partnerství v iniciativě), sekci 1.3 (Partnerství v</p>

			<p>iniciativě se subjektem z České republiky), sekci 2 (Popis iniciativy) a sekci 3 (Bilaterální indikátory). V případě neúplných nebo nejasných informací, které znemožňují objektivní posouzení iniciativy, bude žadatel vyzván k jejich doplnění. Zprostředkovatel programu specifikuje požadavky na doplnění a stanoví žadateli lhůtu na jejich splnění. Kritérium není splněno, pokud žadatel v dané lhůtě nedoplní požadované informace.</p> <p>Kritérium není splněno, pokud partneři nejsou aktivně zapojeni do plánování a realizace iniciativy, aktivně neparticipují na společných klíčových aktivitách iniciativy, jejich role je pouze formální a jejich přínos k dosažení cíle a účelu iniciativy je nevýznamný.</p>
3.	<p>Časový harmonogram iniciativy je realistický, reflektuje návaznost a obsahovou náročnost aktivit.</p>	Ano	<p>Posuzuje se realističnost časového harmonogramu iniciativy a jeho soulad s návazností a obsahovou náročností plánovaných aktivit. Kritérium je splněno, pokud iniciativa obsahuje realistický a transparentní harmonogram s jasně definovanými termíny a způsobem realizace jednotlivých aktivit, který zohledňuje jejich návaznost, eliminuje riziko zpoždění či nemožnost realizace navazujících aktivit a zároveň odpovídá obsahové náročnosti aktivit.</p> <p>Posouzení probíhá na základě údajů uvedených v Příloze D (Podrobný harmonogram iniciativy) a žádosti o grant (zejména sekci 2). V případě neúplných nebo nejasných informací, které znemožňují objektivní posouzení iniciativy, bude žadatel vyzván k jejich doplnění. Zprostředkovatel programu specifikuje požadavky na doplnění a stanoví žadateli lhůtu na jejich splnění. Kritérium není splněno, pokud žadatel v dané lhůtě nedoplní požadované informace.</p> <p>Kritérium není splněno, pokud časový harmonogram není realistický a transparentní, není zohledněna návaznost aktivit a hrozí zpoždění nebo nemožnost realizace navazujících aktivit, časový harmonogram neodpovídá obsahové náročnosti aktivit a není jasné, kdy a jak budou jednotlivé aktivity realizovány.</p>
4.	<p>Výdaje v rámci iniciativy jsou oprávněné, řádně zdůvodněné a nezbytné pro dosažení stanoveného cíle a účelu. Výše jednotlivých položek je přiměřená při dodržení principu 3E a odpovídá nákladům obvyklým v místě a čase.</p>	Ano	<p>Posuzuje se oprávněnost, řádné zdůvodnění a nezbytnost výdajů v rámci iniciativy pro dosažení stanoveného cíle a účelu, dále přiměřenost výše jednotlivých položek s ohledem na princip 3E a obvyklé náklady v daném místě a čase. Kritérium je splněno, pokud všechny výdaje v rámci iniciativy jsou oprávněné, řádně zdůvodněné, nezbytné a přiměřené s ohledem na princip 3E a obvyklé náklady v daném místě a čase.</p> <p>Posouzení probíhá na základě údajů uvedených v Příloze B (Podrobný rozpočet) a žádosti o grant (zejména sekci 2). V případě neúplných nebo nejasných informací, které znemožňují objektivní posouzení iniciativy, bude žadatel vyzván k jejich doplnění. Zprostředkovatel programu specifikuje</p>

požadavky na doplnění a stanoví žadateli lhůtu na jejich splnění. Kritérium není splněno, pokud žadatel v dané lhůtě nedoplní požadované informace.

Kritérium není splněno, pokud některý z výdajů v rámci iniciativy není oprávněný, řádně zdůvodněný, nezbytný a přiměřený s ohledem na princip 3E a obvyklé náklady v daném místě a čase. Nedodržení principu 3E (zásad hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti) vede ke krácení požadovaného grantu, a to ve výši stanovené Zprostředkovatelem programu.
